Gemeinsam erfolgreich streiten



"Mein Vater und ich haben ein sehr gutes Verhältnis, auch wenn wir uns fachlich sensationell streiten können", sagt Florian Karle, Geschäftsführer der SÜDVERS GmbH. "Das ist eine Stärke in einem Familienunternehmen wie unserem." Diese Kombination aus professioneller Auseinandersetzung und konstruktiver Zusammenarbeit scheint gut zu funktionieren, denn der international tätige Versicherungsmakler, Risikomanager und Finanzdienstleister zählt zu den Top 10 der Branche in Deutschland.

"Wir beraten Kunden in Versicherungsfragen", beschreibt Florian Karle das Portfolio der SÜDVERS GmbH. "Wir analysieren Versicherungen, bewerten und transferieren Risiken. Wir kaufen für Kunden Versicherungen ein und verhandeln Bedingungswerke sowie Prämien. Dies gilt für sämtliche Versicherungsarten und Versorgungsmodelle." Außerdem ist SÜDVERS Spezialmakler für Bürgschaften, zum Beispiel Baukautionen und Debitorenmanagement. "In diesen Nischen wollen wir uns im deutschen Markt einen Ruf als Spezialist erarbeiten", erklärt der Geschäftsführer den Anspruch. Als Mitglied des World Wide Broker Network (WBN), dem weltweit

größten internationalen Netzwerk unternehmergeführter Maklerhäuser, nutzt SÜDVERS den Verbund mit Standorten in mehr als 100 Ländern weltweit. "Das WBN ist unsere verlängerte Werkbank im Ausland", verdeutlicht Florian

"

Wir opfern uns für den Kunden auf.

"

Karle. "Sobald ein Kunde eine Tätigkeit oder Repräsentanz im Ausland hat, begleitet der Verbund die gleichen Themen in diesem Land." Die 1948 gegründete SÜDVERS GmbH wurde Ende der 1960er-Jahre von Manfred Karle übernommen, dem Vater von Florian Karle. Heute unterhält SÜDVERS neben dem Hauptsitz in Au bei Freiburg 14 Standorte in Deutschland und Österreich. Seit 2001 ist Florian Karle als Kaufmännischer Geschäftsführer im Unternehmen. Zielgruppe von SÜDVERS sind familiengeführte Unternehmen aus dem deutschen Mittelstand bis zum weltweit tätigen DAX-Konzern. "Wir opfern uns für den Kunden auf und haben eine Zufriedenheit von 98%. Ich sehe mich als Verteidiger meiner Kunden", betont Florian Karle. Diese Haltung zeigt sich neben der hohen Kundenzufriedenheit auch in jahrelangen, wertschätzenden Kundenbeziehungen, welche im Durchschnitt 16 Jahre dauern.



SÜDVERS GmbH

Am Altberg 1-3 79280 Au bei Freiburg Deutschland

**** +49 761 45820

+49 761 4582330

www.suedvers.de



Leiten gemeinsam ein erfolgreiches Familienunternehmen: Manfred Karle und sein Sohn Florian



Hauptsitz der SÜDVERS GmbH: Firmengebäude in Au bei Freiburg